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Az L Racing – Dynamic Rally Team színeiben versenyző Pethő István és Rubóczky Attila 

kevesebb mint egy héttel a szlovák Tribeč Rali után már ismét idehaza, a Mecsek Ralin 

áll rajthoz, ahol az összeszokott páros idei harmadik serlegét is megszerezné. 

 

Pethő István: - Néhány napja még Szlovákiában indultunk a Tribeč Ralin, úgyhogy teljesen 
benne vagyunk a ritmusban, és alig várjuk ezt az újabb hazai futamot. A Mecsek Ralit 
mindig is nagyon szerettük Rubóval, és általában jól is szoktunk itt szerepelni, ezért mindig 
szívesen jövünk ide vissza. A pályákat úgy ismerjük, mint a tenyerünket, rengetegszer 
mentünk már ezeken a gyorsokon, úgyhogy sok meglepetés nem érhet minket.  

 

- Úgy gondolom, mindenképp az előnyünkre válhat a többiekkel szemben, hogy idén mi 
már az éjszakai futamra is edzettünk a Presov Ralin, ráadásul a szlovákiai szereplésünknek 
köszönhetően már két aszfaltos versenyt is teljesítettünk 2012-ben, míg a riválisaink 
többsége még egyet sem. Szeretnénk egy hasonlóan jó eredményt elérni, mint alig egy 
hete, Szlovákiában, és ahogy mindig, úgy most is a kategóriánk dobogós helyeinek az 
egyikét vesszük célba.  

 

Rubóczky Attila: - Gyakorlatilag még nem volt ideje megszáradni az overállomnak, hiszen 
szombaton még Szlovákiában versenyeztünk, most meg már nyakunkon a Mecsek Rali. 
Szóval a boogie még benne van a lábunkban, és esélyünk sem volt leereszteni a két futam 
között, úgyhogy teljesen felpörögve várjuk az új verseny kihívásait. A pályák szinte egy az 
egyben megegyeznek a tavalyi IRC-futam programjával, és amúgy is mindegyiken 
rengeteget mentünk már, de ezzel együtt tudjuk, hogy minden verseny más, ezért éberen 
készülünk erre a mostanira is. Szeretnénk egy újabb dobogós helyezést szerezni a 
kategóriánkban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


